ЧАСТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ИВАНОВСКИЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ» (ЧПОУ ИГТК)

УТВЕРЖДЕНО

Приказ №403 от «01» сентября 2025 г.

Сведения об электронной подписи Подписано: Бугеро Алексей Александрович

Должность: <u>Директор</u> **Пользователь:** <u>abugero</u>

ПОЛОЖЕНИЕ о языке обучения и воспитания в колледже

Иваново 2025

1. Общие положения

- 1.1. Положение о языке обучения и воспитания (далее Положение) в ЧПОУ «Ивановский гуманитарно-технический колледж» (далее ЧПОУ ИГТК) регулирует использование государственного языка Российской Федерации в образовательной деятельности, права граждан Российской Федерации на пользование государственным языком Российской Федерации, а также изучение иностранного языка в целях развития языковой культуры в соответствии с законодательством Российской Федерации при освоении основных профессиональных образовательных программ, программ подготовки специалистов среднего звена.
 - 1.2. Настоящее Положение разработано в соответствии с:
 - Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
 - Федеральными государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования (далее ФГОС СПО);
 - Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 24.08.2022 № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
 - Федерального закона от 01.06.2005 № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации» (в действующей редакции);
 - Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02 сентября 2020 г. № 457 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования»;
 - Постановлением Правительства РФ от 23 ноября 2006 г. № 714 «О порядке утверждения норм современного русского литературного языка при его использовании в качестве государственного языка РФ, правил русской орфографии и пунктуации» (в действующей редакции);
 - Уставом ЧПОУ ИГТК.

2. Образовательная деятельность

- 2.1. В ЧПОУ ИГТК образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации.
- 2.2. Документооборот в ЧПОУ ИГТК осуществляется на русском языке государственном языке Российской Федерации. Документы об образовании оформляются на государственном языке Российской Федерации русском языке.

- 2.3. Преподавание и изучение русского языка в рамках образовательных программ осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.
- 2.4. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют в ЧПОУ ИГТК на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
- 2.5. Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства получают образование в ЧПОУ ИГТК на русском языке по основным профессиональным образовательным программам в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, а также по дополнительным общеобразовательным и общеразвивающим программам.
- 2.6. ЧПОУ ИГТК не предоставляет услуг по организации преподавания и изучения отдельных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов на иностранных языках (билингвальное обучение).

3. Заключительные положения

- 3.1. ЧПОУ ИГТК обеспечивает открытость и доступность информации о языке, на котором ведётся образование и воспитание, размещая её на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет.
- 3.2. Все изменения и дополнения, вносимые в настоящее Положение, оформляются в письменной форме в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.